



施家园社区“双报到”党员点亮“微心愿”

点滴关怀温暖民心



困难居民收到社区“双报到”党员送来的电风扇。通讯员何妹玮 摄

“没想到这么快，我的心愿就实现了！”近日，在七星区七星街道施家园社区办公室，困难居民吴先生接过崭新的电风扇，脸上露出了笑容。这份突如其来的惊喜，正是社区“双报到党员圆梦微心愿”活动结出的暖心果实。连日来，施家园社区党组织联合下沉报到的党员们，以“靶向式”的贴心服务回应困难居民的期盼，让一个个微小的心愿，化作照亮生活的温暖光束，在社区编织起一张充满温情的爱心网络。

征集心愿

让“微需求”清晰可见

在日常工作中，走访低保户、困难党员、独居老人、残疾家庭等群体是社区工作人员的重点任务之一。连日来，施家园社区工作人员带着满满的耐心与真诚，走进辖区困难居民家中，用心倾听他们的心声。

小唐是社区低保户，患有重度肢体残疾一级，生活无法自理，目前由其奶奶照顾。前不久，社区工作人员来到小唐家，了解到他家用了十几年的旧电饭锅总是跳闸，存在安全隐患，小唐一直希望能换一个新的。于是，社区工作人员默默记下了他的这个小愿望。

这些看似简单的生活物资需求，却真实地反映了部分居民面临的现实困境。社区工作人员将这些心愿梳理登记后，张贴在社区服务中心大厅的“心愿墙”上，这些“微心愿”承载着居民对美好生活的期盼，成为党员服务群众的“指南针”。

认领心愿

党员帮扶冲锋在前

“这个心愿我来领！”社区将整理好的“心愿清单”通过“双报到”党员志愿服务群发布后，“双报到”党员们纷纷主动“点亮”这些心愿。大家一对一认领，用实际行动践行着“为人民服务”的初心。

党员丁萍看到有居民需要米和油，立马在群里认领了“微心愿”。“民生无小事，枝叶总关情。”丁萍说，社区作为基层组织，通过走访摸底了解困难居民的实际需求，将最需要帮助的人与党员志愿服务精准对接，起到了重要的桥梁作用。而她作为一名党员，很愿意参

与这样的活动，能真心实意地为群众办实事、办好事，让她感到无比自豪。

看到“微心愿”中有困难居民需要电饭锅，党员张兰英也毫不犹豫地认领了。她表示，作为一名党员，理应发挥先锋模范作用，尽自己所能帮助有需要的困难家庭。“社区组织的这个活动特别有意义，能实实在在帮困难居民解决难题，让我们的帮扶真正落到实处，我们也感到特别高兴。”张兰英说道。

而在社区活动室的“微心愿”集中兑现仪式上，气氛格外温馨感人。党员代表们将一份份饱含深情的米、油、面粉、电饭锅等生活物资，郑重地交到对应的居民手中。接过自己期盼的物资，困难居民们脸上绽放出欣喜的笑容，一声声真挚的“谢谢”在活动现场此起彼伏。

“党员同志送来的不只是电饭锅等生活物资，更是一份安心和温暖。这些实实在在的东西，真是送到了我们心坎上。党员同志们是真心实意帮我们解决困难的贴心人！”一位困难居民由衷地说道。

圆梦心愿

让“点滴温暖”汇聚成河

此次“点亮微光 汇聚温暖”活动，是施家园社区党委深化“双报到”机制、推动党员服务群众走深走实的生动实践。它聚焦困难群体的生活需求，将“微心愿”化为“米袋子”

“油瓶子”“饭锅子”等实实在在的精准帮扶，搭建起了一座党员与群众的“连心桥”。

活动中，党员们不仅送去了物资，更送去了关怀与温暖。他们和居民拉家常，询问身体和生活情况，了解居民其他需求。社区党委书记马玉琼感慨：“看到居民的笑容，我们做的一切都值得了。‘双报到’让党员下沉社区，能够更直接了解群众需求。这次活动只是一个开始，我们会建立长效机制，定期征集心愿，让更多人感受温暖。”

施家园社区党委用行动证明，心系群众冷暖，聚焦群众的急难愁盼问题，把服务落实在“柴米油盐”的生活细节中，是凝聚党心民心、构筑幸福家园的基石。马玉琼表示，未来社区还会开展更多活动，拓宽服务渠道，让党员爱心汇聚的暖流持续流淌，让社区成为充满爱与温暖的大家庭。

记者周子琪



师大育才社区：工作人员上门服务暖人心

本报讯（记者周子琪 通讯员马祚燕）“我爱人是退役军人，户口不在桂林，现在不能说话也不能行走，能异地办理优待证吗？”近日，七星区七星街道师大育才社区辖区居民何阿姨拨通社区电话焦急询问。

社区工作人员迅速核实相关信息，并第一时间将此事汇报给七星街道退役军人服务站。考虑到服务对象的

桂大社区：独居老人不慎摔倒 社区医护紧急救助

本报讯（记者周子琪 通讯员王雅雯）近日，七星区七星街道桂大社区计生协工作人员在常态化排查中获悉，辖区独居老人张大伯在家门口不慎摔倒。社区第一时间联系朝阳卫生院家庭医生团队携带医疗设备赶赴老人家中，开展紧急救助与健康评估。

当天，工作人员抵达

特殊情况，服务站工作人员和社区工作人员一同上门，现场协助整理申报材料、完成信息采集。经过一个小时的忙碌，所需材料终于全部上传至全国退役军人信息综合平台。借助政务数据共享机制，原本需跑多个单位盖章的流程，现在足不出户就能完成。“真没想到政府服务这么贴心！”何阿姨握着工作人员的手连连道谢。

龙隐社区开展艾滋病防治宣传进企业活动

本报讯（记者周子琪 通讯员饶珈瑜）近日，七星区七星街道龙隐社区计生协在辖区单位东江水厂，开展艾滋病防治宣传进企业活动，为企业员工送上了一堂生动实用的防艾知识课，筑牢企业健康防护屏障。

活动现场，社区计生协

后，立即分为两组同步开展工作。社区工作人员耐心询问老人摔倒时的具体情形，并检查家中防滑设施配置情况；家庭医生则为老人进行血压测量、关节活动度检测及创伤评估。经诊断，老人疑似骨裂，医护人员就居家康复注意事项、日常用药规范等进行详细指导，并建议老人及时前往大医院就诊。

穿山社区开展科普公益活动

本报讯（记者周子琪 通讯员李建凤）为丰富辖区儿童暑期生活，近日，七星区七星街道穿山社区新时代文明实践站以“萌娃探秘植物奇妙世界”为主题，把科普课堂搬进幼儿园。

此次活动特邀桂林市植

物研究所资深专家葛玉珍教授授课，她用生动有趣的方式为萌娃们解锁植物的“小秘密”。该活动激发了孩子们对自然科学的浓厚兴趣，提升了孩子们的动手能力和创造力。